
EXTRATO DE ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 0072013 
– CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, 
representada pela Secretária da Saúde, a Sra. Mônica Souza Lima. 
CONTRATADA: EMPRESA CONSOL CONSTRUTORA 
SOBRALENSE LTDA. OBJETO: O presente aditivo tem por objetivo 
prorrogar o prazo de vigência para a Contratação de Empresa 
Especializada para execução da obra de Ampliação do Centro de Saúde 
da família do Bairro Padre Palhano, no Município de Sobral, por mais 
120(cento e vinte) dias. MODALIDADE: Concorrência Pública Nº 
007/2013-SESA/CPL. DATA: 16 de dezembro de 2016.

EDITAL Nº 30/2016 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 
UNIFICADO PARA O INGRESSO NOS PROGRAMAS DE 
RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA FAMÍLIA E 
RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE MENTAL 
RESULTADO FINAL A Comissão Organizadora, responsável pelo 
Processo Seletivo Simplificado Unificado para ingresso nos Programas de 
Pós-Graduação em Residência Multiprofissional em Saúde da Família - 
RMSF - e Residência Multiprofissional em Saúde Mental – RMSM, com 
base no Edital de nº 30/2016, vem divulgar e tornar público, o 
RESULTADO FINAL do processo seletivo simplificado, RESOLVENDO: 
I. Informar que foi indeferido o recurso interposto pelo candidato 
FRANCISCO VALDICÉLIO FERREIRA, inscrito sob o nº 046, na 
categoria de nutrição, por total falta de fundamentação, não sendo aceito 
ainda, a juntada posterior de documentos, conforme item 15.5. do Edital 
inaugural. II. Divulgar, por categoria e por ordem decrescente de pontuação, 

o nome dos candidatos classificados e classificáveis para ingresso nos 
Programas de Pós-Graduação em Residência Multiprofissional em Saúde da 
Família - RMSF - e Residência Multiprofissional em Saúde Mental – 
RMSM, respectivamente, conforme relação abaixo transcrita, constante dos 
ANEXOS I e II do presente termo. III. Retificar os itens 21.2 e 23.3, 
passando-se em ambos, a se ler “item 22” onde antes se lia “item 23”. IV. 
Informar que os candidatos classificados serão convocados através de 
comunicado no site www.sobral.ce.gov.br/sec/saude/ e no blog 
blogdaescolasobral.blogspot.com.br, respeitando-se o número de vagas 
disposto no Item 3.1 do Edital Inaugural e a ordem de classificação final, 
devendo comparecer na data e horário previstos para matrícula, na secretaria 
da Escola de Formação em Saúde da Família Visconde de Sabóia (situada à 
Avenida John Sanford, nº 1320, bairro Junco, Sobral/CE), para proceder à 
matrícula e à assinatura do Termo de Compromisso, para fins de efetivação 
da matrícula. V. Informar que após a chamada dos candidatos classificados 
para matrícula, havendo a existência de vaga(s) ociosa(s), serão chamados a 
se matricular(em) os candidatos classificáveis. VI. Informar que os 
candidatos classificáveis, também, poderão ser convocados através de 
comunicado no site www.sobral.ce.gov.br/sec/saude/ e no blog 
blogdaescolasobral .blogspot.com.br seguindo a ordem de classificação, 
devendo obrigatoriamente seguir o mesmo procedimentos para a matricula 
previsto no item 22 do edital inaugural. 
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TERMO DE REVOGAÇÃO - CONCORRÊNCIA 
PÚBLICA Nº 020/2015 - PROCESSO Nº 0441015 - A 
Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município de 
Sobral, no uso de suas atribuições e fundamentado no Art. 49, da 
Lei Federal nº 8.666/93, e tendo em vista circunstâncias 
supervenientes de interesse público (mudança de gestão), resolve 
REVOGAR todos os atos da Concorrência Pública nº 020/2015, 
que tem por objeto desta licitação a permissão para a Execução do 
Serviço Público de Transporte Individual de Passageiros - Táxi, 
incluído o Sistema de Transporte Inclusivo (STI), no município 
de Sobral, às pessoas físicas e jurídicas, habilitadas e que 
ofertarem a melhor técnica, segundo as regras aqui dispostas e 
nos termos fixados nas Lei Federal n° 8987/95 e na Lei Municipal 
n° 1354, de 11 de março de 2014, publicada no Impresso Oficial 
do Município em 01/04/2014, e em toda a legislação vigente, que 
rege o assunto. Sobral-CE, 20 de dezembro de 2016. JORGE 
VASCONCELOS TRINDADE - SECRETÁRIO DE 
CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS. 
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PORTARIA Nº 10/2016 - Dispõe acerca do prazo de validade relativo 
aos Termos de Permissão de Uso dos quiosques do Município de Sobral. 
A SECRETÁRIA DE URBANISMO, PATRIMÔNIO E MEIO 
AMBIENTE, no uso regular de suas atribuições legais, que lhe confere o 
art. 68, II da Lei Orgânica do Município de Sobral, e; 
CONSIDERANDO a importância de assegurar a função social da 
propriedade, cujo uso e ocupação devem respeitar a legislação 
urbanística, a proteção do patrimônio histórico/ambiental e o interesse 
da coletividade; CONSIDERANDO ainda a necessidade de ampliar os 
espaços de entretenimento e lazer à população sobralense, utilizando de 
forma correta e saudável o espaço público, ajudando na utilização e 
integração do Centro Histórico. RESOLVE: Art. 1º - Determinar que o 
prazo de validade dos Termos de Permissão de Uso relativos aos 
quiosques do Município de Sobral, com exceção do Quiosque da Coluna 
da Hora disposto no Termo de Referência publicado no IOM n. 627 do 
ano de 2015, estender-se-á até o dia 31 de dezembro de 2016, data a partir 
da qual os permissionários deverão tomar todas as medidas necessárias à 
sua regularização até a data de 31 de janeiro de 2017, cujo processo 
administrativo deverá ser definido em 2017. Art. 2º - Esta Portaria entra 
em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em 
contrário. Publique-se, Registre-se e Cumpra-se. PAÇO MUNICIPAL 
PREFEITO JOSÉ EUCLIDES FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 20 de 
dezembro de 2016. GIZELLA MELO GOMES - SECRETÁRIA DE 
URBANISMO, PATRIMÔNIO E MEIO AMBIENTE. 

EXTRATO DE LICITAÇÃO  - ESTADO DO CEARÁ- 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL – ADENDO 01 AO 
EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 043/2016(BB 657041). 
Aviso de Licitação – Comissão Permanente de Licitação - Data de 
Abertura: 23/12/2016, às 15:30 h (HORÁRIO DE BRASÍLIA) – 
OBJETO: Contratação de Empresa Especializada na prestação de 
serviços de manutenção preventiva e corretiva em Equipamentos 
Odontológicos, destinados a Secretaria da Saúde do Município de 
Sobral. Valor do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: 
www.sobral.ce.gov.br, (ACESSE – LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de 
Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 
19/12/2016. O Pregoeiro – Ricardo Barroso Castelo Branco.

EXTRATO DE LICITAÇÃO - ADENDO 01 - ESTADO DO CEARÁ- 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL – ADENDO 01 DO 
EDITAL DO PE 045/2016 (Nº B.B. 657526) – Aviso de Licitação – 
Comissão Permanente de Licitação. Aviso de Licitação – Comissão 
Permanente de Licitação - Nova Data de Abertura: 30/ 12 / 2016, às 
15:30 h –  OBJETO: Aquisições de gêneros alimentícios, destinados aos 
alunos das escolas de rede básica de ensino do Município de Sobral, de 
acordo com as especificações e quantitativos previstos no anexo I deste 
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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO. SOBRAL - CEARÁ, 
20 DE DEZEMBRO DE 2016. VERÔNICA MONT' ALVERNE 
GUIMARÃES – PRESIDENTE.

AVISO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, nomeada 
através da Portaria N°02/2015 - PGM comunica o resultado da 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 020/2015, que tem por objeto: 
Permissão para a Execução do Serviço Público de Transporte Individual 
de Passageiros - Táxi, incluído o Sistema de Transporte Inclusivo (STI), 
no Município de Sobral, às Pessoas Físicas e Jurídicas, Habilitadas e que 
ofertarem a Melhor Técnica, segundo as Regras aqui dispostas e nos 
Termos Fixados na Lei Federal N° 8987/95 e na Lei Municipal N° 1354, 
de 11 de março de 2014, publicada no Impresso Oficial do Município em 
01/04/2014, e em toda a Legislação Vigente, que rege o assunto, tendo 
como resultado REVOGADA. Procuradoria Geral do Município – 
Comissão Permanente de Licitação. Sobral - Ceará, 20 de dezembro de 
2016. Verônica Mont' Alverne Guimarães – Presidente.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - A Secretaria 
da Educação da Prefeitura Municipal de Sobral, comunica o resultado da 
Inexigibilidade nº 018/2016, cujo objeto trata-se do Fornecimento de 
Livros destinados aos alunos da Educação infantil e 2º Ano da Rede 
Municipal de Sobral, tendo como vencedor a empresa LITTERE 
EDITORA LTDA com o valor global de R$ 1.783.420,80 (Hum milhão, 
setecentos e oitenta e três mil, quatrocentos e vinte reais e oitenta 
centavos). DATA: 20/12/2016. Secretaria da Educação. Sobral - Ceará, 
20 de dezembro de 2016. Iracema Rodrigues Sampaio de Souza – 
SECRETÁRIA INTERINA DA EDUCAÇÃO.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - A Secretaria 
da Educação da Prefeitura Municipal de Sobral, comunica o resultado da 
Inexigibilidade nº 019/2016, cujo objeto trata-se do Fornecimento de 
Livros do material Alfa e Beto Alfabetização do 1º Ano, destinados aos 
alunos da Rede Básica de Educação do Municipal de Sobral, tendo como 
vencedor o INSTITUTO ALFA E BETO com o valor global de R$ 
560.535,00 (Quinhentos e sessenta mil, quinhentos e trinta e cinco reais). 
DATA: 20/12/2016. Secretaria da Educação. Sobral - Ceará, 20 de 
dezembro de 2016. Iracema Rodrigues Sampaio de Souza – 
SECRETÁRIA INTERINA DA EDUCAÇÃO.

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por sua Secretária da Saúde a 
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADA: CDC – CENTRO DE 
DIAGNOSTICO CLINICO LTDA-ME, representado pelo Sr. 
FERNANDO LIBERATO DE SOUSA. OBJETO: Credenciamento de 
prestadores de serviços de exames especializados. MODALIDADE: 
Inexigibilidade n° 016/2016 – Edita de Credenciamento nº 002/2016. 
VALOR: R$ 256.086,48 (Duzentos e cinqüenta e seis mil, oitenta e seis 
reais e quarenta e oito centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: 12(doze) 
meses. DATA: 12 de dezembro de 2016.

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por sua Secretária da Saúde a 
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADA: A. DE LIMA 
TRANSPORTES-ME, representado pelo Sr. CARLOS ALBERTO DE 
LIMA. OBJETO: Locação de veículo(s) para prestação de serviços de 
coleta e transporte de resíduos sólidos provenientes das Unidades de 
Saúde do Município de Sobral. MODALIDADE: Pregão Eletrônico n° 
022/2016. VALOR: R$ 93.046,80 (Noventa e três mil quarenta e seis 
reais e oitenta centavos). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Giovanni 
Andrade Menescal, Gerente do Setor de Transportes da Secretaria da 
Saúde do município de Sobral-CE. PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de 
vigência será de 12 (doze) meses contado(s) a partir da data da assinatura 
do contrato.  DATA: 19 de dezembro de 2016.           

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por sua Secretária da Saúde a 
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADA: PREMIUM 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA-ME, representado 
pela Sra. LUIZA ROSA HELENA DA SILVA. OBJETO: Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica prestação de serviços de transporte de 
profissionais, pacientes e pequenas cargas por meio da locação de 
veículo, Pickup Pequena, Van, carros para 05 lugares, carros para 07 
lugares e automóvel sedan  destinados à  Secretaria da Saúde do 

edital. Valor do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: 
www.sobral.ce.gov.br, (ACESSE – LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de 
Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 
19/12/2016. O Pregoeiro – Ricardo Barroso Castelo Branco.

EXTRATO DE LICITAÇÃO - PREFEITURA MUNICIPAL DE 
SOBRAL – EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 155/2016 – Aviso 
de Licitação – Comissão Permanente de Licitação. Data de Abertura: 
30/12/2016, às 09:00h. OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA 
FUTURAS E EVENTUAIS Contratações de empresas especializadas 
para os serviços de Publicações Legais de Matérias de interesse do 
Município de Sobral, nos termos do Decreto Municipal 1.387/2012, 
publicado no IOM de 06/01/2012, de acordo com as especificações e 
quantitativos previstos no anexo I do edital. Valor do Edital: Gratuito. 
INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br, (“ACESSE” 
“LICITAÇÕES”) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: 
(88) 3677-1157 e 1254, Sobral-CE., 19/12/2016. O Pregoeiro – Ricardo 
Barroso Castelo Branco.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio da Pregoeira e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pela Portaria N° 001/2016 PGM, comunica o resultado 
do PREGÃO PRESENCIAL N° 145/2016 – REGISTRO DE PREÇO 
PARA FUTURAS E EVENTUAIS Contratações de empresas 
especializadas para os serviços de Publicações Legais de Matérias de 
interesse do Município de Sobral, nos termos do Decreto Municipal 
1.387/2012, publicado no IOM de 06/01/2012, parte integrante do 
Edital, teve seu certame ANULADO. PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO – Central de Licitações. Sobral - Ceará, 16 de dezembro de 
2016.  Francisca Jocicleide Sales de Lima Henderson – PREGOEIRA. 

RESULTADO DO JULGAMENTO DA FASE DE HABILITAÇÃO 
- CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/2016 - OBJETO: Contratação 
de Empresa Especializada na Construção de Quadra Poliesportiva 
Coberta no Bairro Novo Recanto, no Município de Sobral – CE.  A 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 
SOBRAL, EM CUMPRIMENTO AO INCISO I, § 1º DO ARTIGO 109 
DA LEI 8.666/93, COMUNICA AOS LICITANTES E DEMAIS 
INTERESSADOS NA REFERIDA CONCORRÊNCIA PÚBLICA, 
QUE APÓS ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO A 
COMISSÃO DECLAROU HABILITADAS AS EMPRESAS: RR 
PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA 
ME, IP CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA, BORGES E LIMA 
CONSTRUÇOES EIRELI ME, CONSTRUTORA NOVA TERRA 
EIRELI  EPP,  CONSTRUTORA E&J LTDA ME,  ACS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA ME, V&M SERVIÇOS EM 
GERAL LTDA-ME, POR HAVEREM APRESENTADO OS 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO EM CONFORMIDADE COM 
O EDITAL E INABILITADAS AS EMPRESAS: GOLD SERVIÇOS E 
CONSTRUÇÕES EIRELI EPP E APOLO SERVIÇOS E 
CONSTRUÇÕES EIRELI ME, POR ESTAREM EM DESACORDO 
COM EDITAL, CONFORME ATA DATADA DE 16/12/2016. FICA 
ABERTO O PRAZO RECURSAL CONFORME LEGISLAÇÃO 
VIGENTE. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO – 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO. SOBRAL - CEARÁ, 
20 DE DEZEMBRO DE 2016. VERÔNICA MONT' ALVERNE 
GUIMARÃES – PRESIDENTE. 

RESULTADO DO JULGAMENTO DA FASE DE HABILITAÇÃO 
- TOMADA DE PREÇOS Nº 047/2016 - OBJETO: Contratação de 
empresa especializada na ampliação de rede de drenagem na Rua das 
Flores, Ipueirinha, no Município de Sobral.  A COMISSÃO 
PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SOBRAL, EM 
CUMPRIMENTO AO INCISO I, § 1º DO ARTIGO 109 DA LEI 
8.666/93,  COMUNICA AOS LICITANTES E DEMAIS 
INTERESSADOS NA REFERIDA TOMADA DE PREÇOS, QUE 
APÓS ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO A 
COMISSÃO DECLAROU HABILITADAS AS EMPRESAS: V&M 
SERVIÇOS EM GERAL LTDA ME E CNT-CONSTRUTORA NOVA 
TERRA EIRELI EPP, POR HAVEREM APRESENTADOS OS 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO EM CONFORMIDADE COM 
O EDITAL, CONFORME ATA DATADA DE 19/12/2016. FICA 
ABERTO O PRAZO RECURSAL CONFORME LEGISLAÇÃO 
VIGENTE. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO – 
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EXTRATO DE ADITIVO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu Secretário de Obras o 
Sr. JOSÉ ILO DE OLIVEIRA SANTIAGO. CONTRATADO: 
SANEBRAS PROJETOS CONSTRUÇÕES E CONSULTORIA 
LTDA., representado pela Sra. MARTIA GORETE FONTENELE. 
OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência por mais 180 (cento e oitenta) 
dias para a contratação de serviços para elaboração de estudos de 
concepção e projetos de engenharia para os sistemas de esgotamento 
sanitário localidades: bairros Alto do Cristo, Alto da Brasília, Sumaré, 
Expectativa, Parque Silvana e Campo dos Velhos, Dom Expedito, Colina 
Boa Vista, José Euclides, Renato Parente, Junco e Cohab II, no 
município de sobral-ce (PT nº 0351172-91-Ministério das Cidades). 
MODALIDADE: Tomada de Preços nº 002/2012-SEINFRA/CPL. 
DATA: 16 de dezembro de 2016.              

TERMO DE APOSTILAMENTO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu 
Secretário da Conservação e Serviços Públicos o Sr. JORGE 
VASCONCELOS TRINDADE. CONTRATADO: TECNOCON 
TECNOLOGIA EM CONSTRUÇÕES LTDA, representado pelo Sr. 
FERNANDO ANTONIO FARIAS FROTA. OBJETO: Quarto Termo de 
Apostilamento ao Contrato sob a modalidade de Concorrência Pùblica nº 
003/2015, tendo em vista o reajuste contratual da 1ª e 2ª parcela da 9ª 
medição da obra de Requalificação da Praça Senador Figueira PT 
0423991-31, Município de Sobral-CE, atestado pela Secretaria de Obras 
no valor de R$ 9.905,02 (Nove mil novecentos e cinco reais e dois 
centavos), conforme processo nº 0742816. DATA: 15 de dezembro de 
2016.               

TERMO DE APOSTILAMENTO  -  CONTRATANTE:  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por sua 
Secretária Interina da Educação a Sra. IRACEMA RODRIGUES 
SAMPAIO DE SOUZA. CONTRATADO: R. R. PORTELA 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULO LTDA-ME, 
representado pelo Sr. FRANCISCO RENAN DE AZEVEDO 
PORTELA. OBJETO: Primeiro Termo de Apostilamento ao Contrato 
sob a modalidade de Concorrência Pública nº 010/2015, tendo em vista o 
reajuste contratual da 1ª, 2ª e 3ª medição do 1º Aditivo e 1ª medição do 2º 
Aditivo da obra de Construção de uma Escola de 06 Salas, em Tempo 
Integral, Padrão SEDUC/Ceará, no Distrito de Bonfim, Situada no 
Município De Sobral, atestado pela Secretaria de Obras no valor de R$ 
28.195,41 (vinte e oito mil cento e noventa e cinco reais e quarenta e um 
centavos), conforme processo 0555716. DATA: 06 de outubro de 2016.               

EXTRATO DE ADITIVO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu Secretário Interino do 
Esporte o Sr. ROSALDO COSTA FREIRE. CONTRATADO: 
CONSTRUTORA E & J LTDA, representado pelo Sr. FRANCISCO 
ELIVAR ARAUJO. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência por mais 
180 (cento e oitenta) dias para a Contratação de Empresa Especializada 
na Construção de Mini Estádio na localidade de São Francisco, Distrito 
de Jordão, no Município de Sobral-CE. MODALIDADE: Tomada de 
Preços nº 011/2015-SESPORT/CPL. DATA: 14 de novembro de 2016.

EXTRATO DE ADITIVO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu Secretário Interino do 
Esporte o Sr. ROSALDO COSTA FREIRE. CONTRATADO: 
CONSTRUTORA E & J LTDA, representado pelo Sr. FRANCISCO 
ELIVAR ARAUJO. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência por mais 
180 (cento e oitenta) dias para a Contratação de Empresa Especializada 
na Construção de Mini Estádio na localidade de Recreio, Distrito de 
Rafael Arruda, no Município de Sobral-CE. MODALIDADE: Tomada 
de Preços nº 012/2015-SESPORT/CPL. DATA: 14 de novembro de 
2016.             

EXTRATO DE ADITIVO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu Secretário Interino do 
Esporte o Sr. ROSALDO COSTA FREIRE. CONTRATADO: CONSOL 
CONSTRUTORA SOBRALENSE LTDA, representado pelo Sr. 
FRANCISCO EXPEDITO FONTELES ALBUQUERQUE FILHO. 
OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência por mais 180 (cento e oitenta) 
dias para a Contratação de Empresa Especializada na Construção de 
Mini Estádio no Bairro Tamarindo, no Município de Sobral-CE. 
MODALIDADE: Tomada de Preços nº 010/2015-SESPORT/CPL. 
DATA: 14 de novembro de 2016.

município de Sobral/CE, constante do Lote nº 03(três), veículo 
marca/modelo CHEV/SPIN 1.8L AT LTZ, 2016/2017, Placas PNQ3809. 
MODALIDADE: Pregão Eletrônico n° 014/2016. VALOR: R$ 49.920,00 
( Q u a r e n t a  e  n o v e  m i l  n o v e c e n t o s  e  v i n t e  r e a i s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Giovanni Andrade Menescal, Gerente do 
Setor de Transportes da Secretaria da Saúde do município de Sobral-CE. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano 
contado(s) a partir da data da assinatura dos referidos contratos pelos 
contratantes e contratados.  DATA: 19 de dezembro de 2016.    

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por sua Secretária da Saúde a 
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADA: PREMIUM SERVIÇOS 
E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA-ME, representado pela Sra. 
LUIZA ROSA HELENA DA SILVA. OBJETO: Contratação de pessoa 
física e/ou jurídica prestação de serviços de transporte de profissionais, 
pacientes e pequenas cargas por meio da locação de veículo, Pickup 
Pequena, Van, carros para 05 lugares, carros para 07 lugares e automóvel 
sedan  destinados à  Secretaria da Saúde do munícipio de Sobral/CE, 
cons tan te  do  Lote  n º  08(o i to ) ,  ve ícu lo  marca /modelo  
CHEVROLET/COBALT 1.8 LTZ, 2016/2016, Placas PNQ4099. 
MODALIDADE: Pregão Eletrônico n° 014/2016. VALOR: R$ 29.388,00 
(Vin te  e  nove  mi l  t r ezen tos  e  o i t en ta  e  o i to  rea i s ) .  
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Giovanni Andrade Menescal, Gerente do 
Setor de Transportes da Secretaria da Saúde do município de Sobral-CE. 
PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano 
contado(s) a partir da data da assinatura dos referidos contratos pelos 
contratantes e contratados.  DATA: 19 de dezembro de 2016.    

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada por sua Secretária da Saúde a 
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADA: LOCARFLEX 
LOCAÇÕES DE VEÍCULOS EIRELI-ME, representado pelo Sr. SILVIO 
SÉRGIO ARAÚJO HOLANDA. OBJETO: Contratação de pessoa física 
e/ou jurídica prestação de serviços de transporte de profissionais, 
pacientes e pequenas cargas por meio da locação de veículo, Pickup 
Pequena, Van, carros para 05 lugares, carros para 07 lugares e automóvel 
sedan  destinados à  Secretaria da Saúde do munícipio de Sobral/CE, 
constante do Lote nº 07(sete), veículo marca/modelo FIAT/DUCATO 
MINIBUS, 2015/2016, Placas OSH6006/CE. MODALIDADE: Pregão 
Eletrônico n° 014/2016. VALOR: R$ 49.788,00 (Quarenta e nove mil 
setecentos e oitenta e oito reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Giovanni 
Andrade Menescal, Gerente do Setor de Transportes da Secretaria da 
Saúde do município de Sobral-CE. PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de 
vigência será de 01 (um) ano contado(s) a partir da data da assinatura dos 
referidos contratos pelos contratantes e contratados.  DATA: 19 de 
dezembro de 2016.    

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: SERVIÇO 
AUTONOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL-SAAE, 
representada por seu Diretor Presidente Interino o Sr. JOSÉ ILO DE 
OLIVEIRA SANTIAGO. CONTRATADA: G.P.A. GERENCIAMENTO 
E PROJETOS LTDA-ME, representado pelo Sr. DANIEL ARCARI. 
OBJETO: Aquisição de Materiais para Sistema de Esgoto destinados ao 
SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto) do Município de Sobral-Ce. 
(LOTE 02). MODALIDADE: Pregão Eletrônico n° 036/2016. VALOR: 
R$ 18.750,00 (Dezoito mil setecentos e cinqüenta reais). 
GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Francelmo Sousa da Silva – Gerente dos 
Serviços de Apoio do SAAE. PRAZO DE VIGÊNCIA: O contrato 
resultante do presente licitante terá vigência a partir da data da Publicação 
de seu extrato no IOM (Impresso Oficial do Município) até o dia 31 de 
dezembro de 2016. DATA: 06 de dezembro de 2016.                 

EXTRATO DE ADITIVO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representado por seu Secretário Interino da 
Gestão o Sr. JOSÉ DJALMA GOMES. CONTRATADO: EMPRESA 
BRASILEIRA DE TECNOLOGIA E ADMINISTRAÇÃO DE 
CONVÊNIOS HAAG S.A., representado pelo Sr. LUCIANO RODRIGO 
WEIAND. OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência por mais 12 (doze) 
meses para a prestação dos serviços de gerenciamento de combustíveis e 
manutenção preventiva e corretiva da frota de veículos, máquinas e 
equipamentos das diversas secretarias do municipio de Sobral, com uso de 
tecnologia de cartões magnéticos (e/ou com chip) individuais, através da 
rede de estabelecimentos credenciados. MODALIDADE: Pregão 
Presencial nº 209/2013. DATA: 16 de dezembro de 2016.             
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